

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 15.10.08

Sitzungsleiter: Armin Grundig, Protokollführer: Andre Jehmlich

1 Begrüßung und Formalia

Armin eröffnet die Sitzung um 18:40 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 5/8 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 06.10.08 wird beschlossen.

- **Anwesende FSR-Mitglieder:**

Jan Breuer, Armin Grundig, Andre Jehmlich, Alexander Kruppa, Felix Zeidler

- **Abwesende FSR-Mitglieder:**

Katharina Höhne (Mandat ruht), Fabian Hösel, Johannes Huhn (Mandat ruht), Robert Kretzschmar (Mandat ruht), Albrecht Schmidt, Katharina Weiß

- **Gäste:**

Paul Mittelstädt, Patrick Oberthür

2 Berichte

- Paul berichtet von der Sitzung der Fachkommission am 08.10.08.
- Andre berichtet von der Sitzung des Fakultätsrates am 15.10.08.
- Die Erstsemestereinführung wurde ausgewertet. Bei der Campusrallye kamen nur 4 Gruppen zustande. Beim μ sli, Scotland Yard und der Wanderung waren etwa 25 Erstsemester dabei.

3 Wahlen

Die **Vollversammlung der Fachschaft Mathematik** findet am **Mi, 29.10.08, 18:30 Uhr** statt. Andre kümmert sich um die Aushänge, Paul bereitet die Tätigkeitsberichte vor. Die Ankündigungen in den Vorlesungen übernehmen:

Jan und Felix: Mi, 22.10.08 2.DS, HÜL/S186 (Numerik) und 5.DS, POT/81 (Ana3); Mo, 27.10.08 4.DS (LAAG1) und 5.DS, POT/81 (Alegbra)

Andre: Di, 28.10.08 3.DS, ZEU/LICH (Ana1)

Vorlesungen im Hauptstudium:

Andre: FunkAna, W-Theorie; Paul: DiffGeo; Felix: Univ. Alg.

Auf der Vollversammlung können sich Kandidaten zur FSR/Konzil/ZLSB-Wahl vorstellen. Die Wahlen finden vom 25. bis 27.11.08 statt.

4 Petition, Demo

Armin bringt die gesammelten Listen zum StuRa. Für die Demonstaktion gegen das neue Hochschulgesetz am 12.11.08 werden noch Ordner gesucht. Interessenten können sich beim Referat Hochschulpolitik (hopo@stura.tu-dresden.de) melden.

5 Evaluation der Lehre

Paul berichtet, dass der neue Fragebogen von der Fachkommission angenommen wurde. Nach einem Gespräch mit dem Prorektor für Bildung ist jedoch nur eine Kompromisslösung möglich. Der teilweise geänderte Fragebogen wird dem FSR zugeschickt. Danach wird entschieden, wie die Evaluation durchgeführt wird. Nach dem neuen Hochschulgesetz wird sich die Evaluation der Lehre wahrscheinlich grundlegend ändern.

6 Veranstaltungen

Das Skatturnier findet am Di, 18.11.08, 18:30 Uhr in WIL/C107 oder WIL/B122 statt. Verantwortliche sind Jan und Alex.

Der Ausflug ins „Erlebnisland Mathematik“ (für Erstsemester) findet am Mi, 05.11.08, 13:30 Uhr statt. Verantwortlicher ist Alex. Der FSR bezahlt den Eintritt.

7 Sitzungstermin

Die nächste Sitzung ist am Mo, 20.10.08, 16:30 Uhr (6.DS).

8 Sonstiges

- Im Stura wird auf der nächsten Sitzung über die Einführung einer Chipkarte als Studierendenausweis diskutiert.
- Jan kümmert sich bereits um die Absolventenfeier.
- Felix hat 2 Tutorien für 1. und 3. Semester organisiert.

Armin schließt die Sitzung um 19:40 Uhr.